

KONSPIRAČNĚ• TEORIE - III.

Čtvrť, 07. října 2008

USA jsou kolébkou většiny velkých teorií spiknutí. Kromě stovek internetových stránek vnučících, se konspiracím, tu vznikají i konspirační dokumentární filmy a pochopitelně časopisy. Tím nejznámějším je od roku 1992 Paranoia. Mimo jiné se v některých jejích číslech lze dojistit o tom, že aféra amerického prezidenta Billa Clintona se stávkou Monikou Lewinskou byla zosnována britskou tajnou službou MI5, která se chtěla demokratického prezidenta zbavit, protože nechtěla Britskému království na ruku jako předchůzci americké vlády nebo že nekonečný sci-fi seriál Star Trek je konspiračním útokem vojensko-průmyslově-zábavního komplexu, jehož úkolem je podprahově obrátit americké diváky na katolicismus.

Konspirační teorie vznikají v USA málem v každé rozdílné, za které má americká vláda za nimi nějaké mocné skupiny vládnoucí vládám v pozadí, ať už jsou to Gottovi oblíbení Illumináti nebo třeba nejbohatší finančníci a jiné vlivové skupiny.

Americké vládě je v současné době dáváno za vinu hlavně zosnování útoku na Světové obchodní centrum (WTC), a to proto, aby USA měly záminku k útoku proti Afghánistánu a Iráku a mohly tak ovládnout zdejší zásoby ropy. Oficiální verzi vyšetřovací komise v roce 2002 podle dva roky starého průzkumu deníku The New York Times jen 16% procent Američanů. Ostatní si myslí, že vláda něco zatajila. Téma je dokonce představeno, že vláda sama asistovala. Průzkum společnosti Ipsos-Reid ze září 2006 zase zjistil, že 22 procent Kanaďanů v rámci, že stojí americká vláda. Teorii kolem jedenáctého září a údajných nesrovnalostí jsou desítky. Většina však neobstojí při bližším zkoumání, třebaže v jejich názorech zaměstnanci WTC dostali varování ráno nechodili do práce, nebo že budovy zářily díky instalovaným odštěpeným instalovaným tržavin. (V ČR existují desítky internetových stránek vyznávajících teorie, že za jedenáctým zářím stojí buď USA, Izrael nebo Illumináti. Nejznámějšími propagátory jsou třeba astrolog Antonín Baudyš; mladší, Jiří Mašek nebo významný muslimský podnikatel žijící v Praze Mohamed Abbás).

Podle dokumentárního filmu Duch doby, jenž si získal postavení coby nejslavnější film propagující teorie spiknutí, není zosnování jedenáctého září v amerických dějinách nic nového. Finanční kruhy, jenž vládu řídí, už třeba zosnování incidentu v Tonkinském zálivu, po němž USA vstoupily do Vietnamské války nebo schválily prodloužení války v Iráku, která už mohla být dávno vyhraná - jen kvůli tomu, aby na ní co nejvíce vydělaly.

Trošku v pozadí se pod vlivem jedenáctého září cítily dvě důležité oblíbené konspirační teorie a to zinscenování představení amerického Apolla na scéně v holywoodských ateliérech a umělé vytvoření viru HIV jako zbraně buď ke zničení homosexuálů nebo černochů, která se vymknuła kontrole. Tomu, že byl virus vytvořen v laboratořích jako biologická zbraň proti černochům, podle průzkumu z roku 1990 v rámci téměř třicet procent černého obyvatelstva New Yorku.

I Spojené státy mají své konspirační umělce. Zpěvačka Alicia Keysová v rozhovoru pro časopis Blender označila gags rap za trik vlády, jak představit černochy, aby se navzájem pozabíjeli. Někdy je víra v teorii spiknutí skutečně zhoubná. Muslimové v Indii třeba věřili, že očištění proti džátské obrně organizované vládou má za úkol sterilizovat muslimskou populaci a odmítají je. Není pak divu, že mezi indickými muslimy je džátská obrna nejrozšířenější.

Leoš; Kyša